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THÔNG BÁO

Về việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính 

thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Công Thương tại 

Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Bến Tre


Thực hiện Thông báo số 104/TB-UBND về việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Bến Tre.
Từ ngày 06 tháng 5 năm 2019, Sở Công Thương thực hiện việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của Sở Công Thương tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Bến Tre (Trung tâm), đồng thời cử công chức Một cửa đến Trung tâm để trực tiếp tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả cho tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp.
Số thủ tục hành chính đưa vào giải quyết tại Trung tâm thuộc thẩm quyền của Sở Công Thương là 126/126 thủ tục (Trong đó, tiếp nhận qua dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 là 32 thủ tục) và được công bố, công khai đầy đủ tại Trung tâm theo quy định.
Tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp có thể nộp hồ sơ và nhận trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính thông qua dịch vụ bưu chính công ích hoặc trực tiếp tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh Bến Tre, địa chỉ: số 03, Đại lộ Đồng Khởi, Phường 3, thành phố Bến Tre, tỉnh Bến Tre (Tầng 1, tầng 2, toà nhà Bưu điện tỉnh).

Thời gian tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính từ thứ Hai đến thứ Sáu hàng tuần, trừ các ngày nghỉ theo quy định:

- Buổi sáng: Từ 07 giờ đến 11 giờ;

- Buổi chiều: Từ 13 giờ đến 17 giờ;
- Công chức tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính: Hà Thị Kim Tuyền, điện thoại liên hệ số: 0275 3811 501, di động số: 0907 732 327.
Sở Công Thương thông báo đến Quý cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp biết để liên hệ thực hiện./.

	Nơi nhận:
	
	KT.GIÁM ĐỐC

	- Quý cơ quan, đơn vị, tổ chức, các nhân;
- UBND tỉnh (Báo cáo);

- UBND huyện/thành phố;

- Phòng Kinh tế và hạ tầng huyện/Tp;

- Các phòng, Trung tâm trực thuộc;

- Website Sở Công Thương;

- Lưu VT, VP. Ng.30b.
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